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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

στη χριστουγεννιάτικη περιβαλλοντική εκδήλωση και βράβευση διαγωνισμού τραγουδιού 
«Πράσινης Ασπίδας»  

 
Τρίτη 24 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 12:00 μ.μ., Λεωφόρος Μακαρίου   

 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλες και φίλοι, κυρίες και κύριοι, 

 

Αποτελεί ξεχωριστή χαρά για μένα να βρίσκομαι σήμερα μαζί σας, στην όμορφη αυτή εκδήλωση που 

διοργανώνει η ανεξάρτητη Περιβαλλοντική Οργάνωση «Πράσινη Ασπίδα». Μια εκδήλωση η οποία έχει 

καταστεί πλέον θεσμός, ενισχύοντας τις κοινές μας προσπάθειες για την προστασία του περιβάλλοντος και 

την αντιμετώπιση του μείζονος ζητήματος της κλιματικής αλλαγής. 

 

Σε μια εποχή που χαρακτηρίζεται από οξύτατα περιβαλλοντικά προβλήματα, οι δικές τους στοχευμένες 

δράσεις συμβάλλουν στον μέγιστο βαθμό στην ενημέρωση, στην πρόληψη, στην αντιμετώπιση και στην 

εξισορρόπηση της όποιας δραστηριότητας μπορεί να πλήττει το περιβάλλον. Μια υποχρέωση η οποία 

αποτελεί, άλλωστε, ατομική αλλά και συλλογική ευθύνη και υποδεικνύει την ανάγκη ανάληψης περαιτέρω 

δράσεων, προς τη διαχείριση των κοινών προκλήσεων που αντιμετωπίζει ο πλανήτης. 

 

Αναγνωρίζοντας τον σημαντικό ρόλο που μπορεί να διαδραματίσουν τα εκπαιδευτήρια μας προς την 

κατεύθυνση αυτή, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, μέσα από τους σχεδιασμούς που 

υιοθετεί, επιδιώκει τη διασφάλιση ενός ασφαλούς περιβάλλοντος για τη μαθητική και την εκπαιδευτική 

κοινότητα. Στο πλαίσιο αυτό ενδυναμώνεται παράλληλα η περιβαλλοντική συνείδηση από την παιδική ηλικία 

και ως εκ τούτου η ικανότητα των παιδιών να συμβάλουν ενεργά στην πρόληψη και την αντιμετώπιση των 

περιβαλλοντικών προβλημάτων. 

 

Προς τον στόχο αυτό, προσανατολίζεται και η αναθεωρημένη στρατηγική του Υπουργείου για την Εκπαίδευση 

για την Αειφόρο Ανάπτυξη και την Πράσινη Μετάβαση 2030. Είναι ιδιαίτερη η χαρά μας, αφού διαπιστώνουμε 

ότι η πολιτική που υιοθετούμε εμπνέει τα παιδιά μας, τα οποία πρωτοστατούν ως ενεργοί πολίτες στη 

δημιουργική επίλυση περιβαλλοντικών προβλημάτων. Εξίσου μεγάλη είναι η χαρά μας βλέποντας τα παιδιά 

μας να έχουν άποψη, λόγο και στοιχειοθετημένες εισηγήσεις όσον αφορά στη δημιουργία ενός καλύτερου 

κόσμου.  

 

Αυτό μπορεί να διαπιστώσει κανείς και μέσα από τις τοποθετήσεις τους, έτσι όπως τις κατέγραψαν σε στίχους, 

στο πλαίσιο του διαγωνισμού τραγουδιού που προκήρυξε η Πράσινη Ασπίδα με τίτλο «Φέτος τα Χριστούγεννα 



ψάξε την Ειρήνη». Στο σύνολό τους τα παιδιά που συμμετείχαν στον διαγωνισμό ανέδειξαν την αξία της 

ειρήνης, στέλνοντας μηνύματα αγάπης, αλληλοσεβασμού και αποδοχής της διαφορετικότητας. 

 

Θερμά συγχαρητήρια θέλω να απευθύνω σε όλα τα παιδιά που έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό, καθώς και 

τα παιδιά που βραβεύονται σήμερα. Συγχαίρω, επίσης, τον πρόεδρο και τα μέλη της Οργάνωσης «Πράσινη 

Ασπίδα» για την προσφορά και το έργο τους, όπως και τους διοργανωτές της εκδήλωσης. 

 

Ενδυναμώνοντας το έργο αυτό, όπως και το κοινό μας όραμα, ας γίνουμε λοιπόν όλοι μικροί, μεγάλοι, τοπικές 

αρχές, επιστήμονες, οργανώσεις και αρμόδιοι φορείς, ένας ισχυρός ιστός συνεργασίας, ένας ιστός πολιτών 

που θα δρουν με γνώμονα την ευθύνη για έναν καλύτερο κόσμο. 

 

Εύχομαι ο Νεογέννητος Χριστός να χαρίσει στον καθένα και την καθεμία ψυχική γαλήνη. Η Νέα Χρονιά, μαζί 

με την επίτευξη των ευγενών μας στόχων, ας σημάνει την απελευθέρωση της πατρίδας μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 


